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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

SatuanPendidikan : MTs Nurul Huda 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Kelas/Semester : VII/I 

Materipokok  : Tentang  اَلألَْوَانُ 

Alokasiwaktu  : 2 x 45 menit 

 

A. KompetensiInti : 

1. Menghargaidanmenghayatiajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghargaidanmenghayatiperilakujujur, disiplin, tanggungjawab, 

peduli (toleransi, gotongroyong), santun, 

percayadiri,dalamberinteraksisecaraefektifdenganlingkungansocialda

nalamdalamjangkauanpergaulandankeberadaannya.  

3. Memahamipengetahuan (factual, konseptual, dan procedural) 

berdasarkanrasa ingintahunyatentangilmupengetahuan, teknologi, 

seni, budayaterkaitfenomenadankejadiantampakmata. 

4. Mencoba, mengolah, danmenyajidalamranahkonkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi, danmembuat) danranahabstrak 

(menulis, membaca, menghitung, menggambar, danmengarang) 



sesuaidenganyang dipelajaridisekolahdansumber lain yang 

samadalamsudutpandang/teori. 

 

B. KompetensiDasar : 

1.1.Mensyukurikesempatandapatmempelajaribahasaarabsebagaibahasap

engantarkomunikasiinternasionaldanbahasapengantarkhazanahkeisla

man yang diwujudkandalamsemangatbelajar. 

1.2.Menunjukkanperilakujujurdanpercayadiridalamberkomunikasidenga

nlingkungansocialsekitarrumahdansekolah. 

1.3.Menunjukkanperilakumotivasi internal (intrinsic) 

untukpengembangankemampuanberbahasa.  

1.4.Menunjukkansikapbertanggungjawabdalammempraktikkanbahasaara

bsebagaibahasakomunikasiinternasionaldanpengantardalammengkaji

khazanahkeislaman.  

1.5.Menyusuntekslisandantulissederhanauntukmengungkapkansesuatuse

carabenardansesuaidengankonteks. 

C. Indikatorpencapaiankompetensi :  

1. Membaca teks qiro’ah yang berkaitan dengan topik :   الألَْوَان 

2. Menerjemahkan dengan tepat teks qiro’ah yang berkaitan dengan 

topik :  الألَْوَان 

3. Menjawab pertanyaan yang sudah disediakan berkaitan dengan topik 

 الألَْوَان  :

 

D. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi 

dan mengkomunikasikan peserta didik mampu mendengar, bercakap, 

membaca dan menulis dengan Bahasa Arab yang berkaitan dengan 

topik: الألوان 



 
E. MateriPembelajaran : 

ُ)القِرَاءَة (

ُفِىُالفَصْلُِالدِّراَسِيُِّ

تَ وَسِطَةِ الِإسْلَامِيَةِ             
ُ

دْرَسَةِ الد
َ

أنَاَ طاَلِبٌ في الفَصْلِ الَأوَّلِ مِنَ الد

دْ رَسَةِ. ٔ
َ

يْلٌ مُنَظَمٌ. ىُوَ جَانِبَ مَكْتَبَةِ الد  مَالَانج. فَصْلِى جمَِ

يَ عَلَى حَا ئِطِ لَوْنوُُ انُْظرُْ إِلَى الصُوْرَةُ. تلِْكَ صُوْرةَُ رَئيِْسِ الجمُْهُوْريِةَِ. وَى         

ب ُّوْرَةٌ فِِ فَصْلِى لَوْنُ هَا أبَْ يَضٌ.  أَصْفَرَ. انُْظرُ! تلِْكَ صُوْرَةٌ. السَّ

دَرِّسِ. ألَْوَنُ هَا مُتَ نَ وِّعَةٌ )أَسْوَدٌ          
ُ

.ىِىَ عَلَى مَكْتَبِ الد أنُْظرُ إِلَى أقَْلَامِ الَجفِّ

 وَأَزْرَقُ وَأَحْمَرُ وَأَخْضَرُ(.

بِ. ىِىَ عَلَى مَكْتَبِ الطُّلاَّبِ.الَْوَنُ هَا مُتَ نَوِعَةُ أيَْضَا          أنُْظرُْ إِلَى أقَْلَامِ الطُّلاَّ

 )أَسْوَدُ وَبَ نَ فْسَجِيُّ وَاَحْمَرُ وَوَرْدِيُّ وَبُ رْتُ قَا ليُّ وَازَْرَقُ وَرَمَادِيُّ وكََريِْْيُ وَاَخْضَرُ وَبُنِيُّ(

 

F. MetodePembelajaran 

1). MetodeElektik ()طريقة الإنتقائية  

2). Pendekatan Saintific 

 

 

 



G. Media Pembelajaran, Alat, dan Sumber Belajar 

 1). Media   :  

        2). Alat   : Kertas, papan tulis, penghapus 

        3). Sumber Belajar :Buku guru/ Bahasa Arab    Pendekatan 

Saintific Kurikulum 2013.  

 

H. Langkah-langkahKegiatanPembelajaran : 

Pendahuluan (10 Menit)  

a. Guru mengucapkan salam. 

b. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin doa. 

c. Guru mengabsen siswa. 

d. Guru mengkondisikan kesiapan mental siswa dalam belajar. 

e. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentangv materi yang 

sudah dipelajari  dan terkait dengan materi yang akan dipelajari. 

f. Guru  menyampaikan garis besar cakupan materi dan penjelasan 

tentang proses pembelajaran yang akan dilakukan serta bentuk tes 

dan tugas sesuai pembelajaran yang akan dilaksanaknnya. 

 

i. KegiatanInti 

a. Mengamati : 

1. Peserta didik memperhatikan materi yang sedang dibahas 

2. Peserta didik menjawab latihan soal tentang materi yang dipelajari 

 

 

 

 

 

 



b. Menanya : 

1. Melalui motivasi dari guru, peserta didik mengajukan pertanyaan 

tentang hal-hal yang belum jelas terkait materi الَْألَْوَان     

c. Mengkomunikasikan : 

1. Peserta didik membaca teks bacaan yang telah diberikan oleh guru. 

2. Guru memperbaiki kesalahan-kesalahan yang dilakukan siswa. 

 

1. Penutup 

1. Pesertadidikmembuatkesimpulandibantudandibimbing guru. 

2. Melakukanpenilaiandanrefleksiterhadap kegiatan yang sudah 

dilaksanakan secara lisan dan tulisan dan konsisten dan terprogram. 

3. Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 

4. Memberikan tugas, baik tugas individual maupun kelompok sesuai 

dengan hasil belajar peserta didik. 

5. Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

Soal 

! قَاُلِلنَّصِّ ُإِخْتَرُِالصَّحِيْحَُمِمَّاُبَ يْنَُالقَوْسَيْنُِوَأَجِبُْوَف ْ

 الثَّالِثِ( -الثَّانِ  -. أنَاَ طاَلِبٌ فِِ الْفَصْلِ )الَأوَّلِ ٔ

رٌ( -مُنَظَمٌ -. فَصْلِىْ )وَاسِعٌ ٕ  كَبِي ْ

دْرَسَةِ -جَانِبُ -. فَصْلِىْ )أمََامَ ٖ
َ

 وَرَاءَ( مَكْتَبَةِ الد

 الصُوْرَةُ( عَلَى الحاَئِطِ  –الدكْتَبُ  -. )الكُرْسِىُّ ٗ

 أَسْوَدُ( –أبَْ يَضُ  – . لَوْنُ الحاَئِطِ )أَصْفَرُ ٘



 الْمدْرَسَةِ(–الْجمُْهُوْريَِّةِ –. تلِْكَ صُوْرةَُ الرَئيِْسِ )الْفَصْلِ ٙ

ب ُّوْرَةِ  –. لَوْنُ )الصُّوْرَةِ ٚ  الحاَئِطِ( فِِْ فَصْلِىْ أبَْ يَضُ  –السَّ

بِ ٛ  رِّسِ الصُّوْرَةِ( عَلَى مَكْتَبِ الْمُدَ –أقَْلَامُ الجاَفِّ –. )أقَْ لَمُ الطُّلاَّ

ب ُّوْرَةُ ؟ٜ  . أيَْنَ السَّ

 . أيَْنَ قَ لَمُ الْجاَفِّ ؟ٓٔ

J. Penilaian 

 A. Pengetahuan 

  1. Menjawab pertanyaan yang sudah ditampilkan 

No 

Nama siswa 

 
Ketepatan 

1-10 
Pelafalan 

1-10 
Pemahaman 

1-10 Total 

1           

2           

3           

4           

5           
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Evaluasi Hasil Belajar 

 

ُالألوان

Nama : 

Kelas : 

ُ

! اُبَ يْنَُالقَوْسَيْنُِوَأَجِبُْوَفْ قَاُللِنَّصِّ ُإِخْتَرُِالصَّحِيْحَُمِمَّ

 الثَّالِثِ( -الثَّانِ  -. أنَاَ طاَلِبٌ فِِ الْفَصْلِ )الَأوَّلِ ٔ

رٌ( -مُنَظَمٌ -. فَصْلِىْ )وَاسِعٌ ٕ  كَبِي ْ

دْرَسَةِ -جَانِبُ -. فَصْلِىْ )أمََامَ ٖ
َ

 وَراَءَ( مَكْتَبَةِ الد

 الصُوْرَةُ( عَلَى الحاَئِطِ  –الدكْتَبُ  -. )الكُرْسِىُّ ٗ



 أَسْوَدُ( –أبَْ يَضُ  –. لَوْنُ الحاَئِطِ )أَصْفَرُ ٘

 الْمدْرَسَةِ(–الجُْمْهُوْريَِّةِ –. تلِْكَ صُوْرَةُ الرَئيِْسِ )الْفَصْلِ ٙ

وْرَةِ ٚ وْرَةِ  –. لَوْنُ )الصُّ ب ُّ  بْ يَضُ الحاَئِطِ( فِِْ فَصْلِىْ أَ  –السَّ

بِ ٛ  الصُّوْرَةِ( عَلَى مَكْتَبِ الْمُدَرِّسِ –أقَْلَامُ الجاَفِّ –. )أقَْ لَمُ الطُّلاَّ

وْرَةُ ؟ٜ ب ُّ  . أيَْنَ السَّ

. أيَْنَ قَ لَمُ الْجاَفِّ ؟ٓٔ  

 صورة الأنشطة التلاميذ في دراسة اللغة العربية بالوسيلة التعليمية

 



 


